¢«

CAMO2ZZI

Automation

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

CEP1A DANV,SRNV KATATIOT > Bepcisi 5.2

MHeBMAaTU4YHI NpnBOoAN 3 IHTErpoBaHNM
PY4YHUM oyb6nepom
Cepii DANV, SRNV

MMTHeBMONPMBOA 3 NPY>KNHHUM NOBEPHEHHSIM
T3 ABOCTPOHHBLOI Aii 3 py4HUM gy6nepom

» Mpn HeobXiaHOCTI NTHEBMONPUBOSA, i3 MTOBOPOTOM Ha 90° MOXNMBO 0613aaAHATK aBapiliHUM pyYHUM ay6nepom.
[aHnii NpUCTPIii MOXJIMBO MOHTYBATMN SIK H3 MHEBMONPUBO, ABOCTPOHHBOT Aii, TaK i HA NTHEBMONPUBOS, 3 NPYXXWHHUM NMOBEPHEHHSM.

» [N HaNEeXHOoro GYHKLiOHYBaHHSA CMCTEMI Ta MeXaHiYHOT NpaL,e3aaTHOCTI NPUCTPOID AYXKEe BaXNBO 3a6e3neynTil BioKNo4YeHHs
NHEBMOMNPUBOAA Bif MaricTpani CTMCHEHOT0 NOBITPSA Nepen BUKOHAHHAM 6yab-aKuX po6iT 3 BUKOPUCTaHHAM py4HOro aybnepa.

» Py4HMii ny6nep BNAMBae Ha 3y64acTy nepeayy 0CHOBHOT MeXaHi4yHOi nepeaayi nHeBMoONpuUBoaa
3 KPYTHIM MOMEHTOM, SIKWIA 3aCTOCOBYETHCS 10 PYYHOro Ay6epa BignoBiaHo 4o BuMor ctaHaapTty UNIEN 12570-
2001, cTBOPHOE BUXiAHNI KPYTHWUIA MOMEHT, AKWIA LOPiBHIOE HOMiHaNIbBHOMY KPYTHOMY MOMEHTY NPUBOAaA.

®YHKLIOHANbHWIA OnNnC

Nepep BiAKPNUTTAM BPYYHY HEOBXiAHO NepeKoHaTUCS, LLLO NPUBO/ He 3HAXOAUTLCA Mif TUCKOM

_
HENTPAJIbHE MOJIOXEHHS
IR
AKLLO FBUHT 3HAX0[WUThCS B HEATPaNbHOMY NOOXEHHI, TOAi NOpLIEHb
T MOXe PyXaTNcs BiIbHO, Ta NPUBOA, NPUBOAUTLCS B PyX 33 AONOMOTOH0
=1 - CTUCHEHOTO NOBITPS.
ORI KR
~ proommabnnmg ]
N PYYHE KEPYBAHHSA

DAV: MaxoBWK, KW MOBePHEHWIA NPOTA FOANHHUKOBOI CTPINKM,
nepemilLy€e rBUHT i NOpLIEHb BCepeanHY - KNanaH BigKPNBAETbCS.

= I =11 . . )
* SRV: MaxoBuK, AKU NOBEPHEHWNI 33 FOANHHUKOBO CTPINKOIO,

nepemiLlye rBUHT i NOPLUEHb BCepeNHY - K/anaH 3aKpMBaEThCA.

D

PYYHE KEPYBAHHSA

->‘ DAV: Npu NoBOPOTi Max0BMKa 33 rOANHHNKOBOI CTPISIKOK MBUHT i

"““““l“‘ NopLUEeHb NePEeMILLyTbCS HA30BHI — KJ1aNaH 3aKPUBAETbCS.

SRV: Mpu NOBOPOTi Max0BUKa NPOTH FOAUHHNKOBOT CTPISIKW FBUHT i
nopLUeHb NepeMilLyTbCs HA30BHi - KJ1aNaH BiAKPUBAETLCS.

AKWw,o npueof 6yB 3aAisHNI BPYYHY, TOAi HEO6XiZHO NOBEPHYTY 110T0 B HElTPanbHe NOMIOXeHH:A nepen poboToio B
HOpPManbHOMY peXuMi. Ban npuBoa NoBepHeTbCs B TOMY X HANPSAMKY, L0 | MaX0BUK.

Komnais Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHKBaTV MOJeNi Ta po3Mipy 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KaTanor NpoAyKLii NpeAcTaBneHnii Ha Be6-CaliTi www.camozzi.ua
216 B1po6u po3po6nieHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOr > Bepcia 5.2

| Ppo3mipuDANY

N

EN 15714-3 [NAMUR) interface

CEPIA DANV,SRNV

(D M
o w
If V5 I ——~ =z © on
x e s T - J | i
ow oo 7 ey o ) I .
o =
{ o| e’
- ~
- ENISO 5211
Centering ring on request
) oV
——
I
ol e O, o EE)
ol ¢ oE % R
|
U Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
*0Opi€HTOBHA KiNbKicTb N° 06€pTaHb WTYpPBANY ANS NOBHOIO BiAKPUTTS / 3aKPUTTSA
Eg'ggf;:::bl?:?f”a DANV0060412S DANVO106411S DANV0120411S DANVO180411S DANV0240411S DANVO360411S  DANVO0480411S
PO3MIP DANV 60 DANV 106 DANV 120 DANV 180 DANV 240 DANV 360 DANV 480
®naHeup ISO FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12
A 362,3 397,8 410,5 483 510,5 567,6 634,4
B 14 17 17 22 22 22 27
CX rn6uHa M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15
D X rn6uHa M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18
E 50 50 50 70 70 70 102
F 70 70 70 102 102 102 125
G 13 13 13 16 17 19 19
H 33,7 40,8 42,8 52,5 56,1 58 57,4
J 18 18 18 18 18 18 16
K 14 14 14 14 14 14 16
| 10 12 12 15 15 19 19
L 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148 164,9
M 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
N 52,7 58,5 60,2 81 81 86 92
0 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3 29,5
p 32,7 38,5 40,2 51 51 56 62
0 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
R 14,5 16,2 18 20,2 22,5 25,5 29
S 20 20 20 30 30 30 30
T 70,4 83,3 87 107,5 111,1 118 134,9
u 99 118,5 122,1 144,9 156,8 169,6 193,8
v 180 180 180 220 220 300 300
W (ras) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
X 4 4 4 4 4 4 -
Y 137,6 154,8 163,9 1835 199,1 220,8 236,4
z 263,3 279,3 288,4 338,1 353,7 398 440,6
ch 13 17 17 22 22 22 27
KinbKicTb NoBOpOTiB* 11 13 14 16 18 15 16
Bara, kr 2.8 4 45 6 8 10,2 13,2
Nogitps (AM3/umnkn) 0,3 0,7 0,59 1,2 1,65 2,3 3.2
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 3a co60t0 NPaBo 3MiHIOBATV MOAENi Ta PO3Mipy 63 NoBigoMAeHHs
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpeacTaBneHuii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3pobneHi ANs NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTaHHS 217

«

CAMOZZ|

Automation

MPBOLOV MHEBMATYHI MOBOPOTHI



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

CEP1A DANV,SRNV

| Po3miPu srNY

KATAJIOr > Bepcia 5.2

A
Z
U Y A
SN
SN A
| I &
=
~OF
t
ol lle T
~ P__Q
EN 15714-3 (NAMUR) interface.
~
wﬁﬁ N
a1 [
oeo— {-- = ‘[ |l .
] T VO 1| 3\ //
u| SN (Mnuué\
.2_4_
~ Centering ring on request
PV
i)}
=
|
v Accessones interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
*QpiEHTOBHA KiNbKicTb N° 06€pTaHb WTYPBaNy AN NOBHOO BiAKPUTTS / 3aKpUTTA
Eg‘;i’f;g::blﬁ";f’”a SRNV0030402S SRNV0053401S SRNV0060401S SRNV0090401S SRNV0120401S SRNVO180401S SRNV0240401S
PO3MIP SRNV 30 SRNV 53 SRNV 60 SRNV 90 SRNV 120 SRNV 180 SRNV 240
®naHeup ISO FO5/F07 FO5/FO7 FO5/F07 FO7/SF10 FO7/F10 FO7/F10 F10/F12
A 392,7 4314 457,7 534,9 558,5 635 700,8
B 14 17 17 22 22 22 27
CX rnbuHa M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12 M8x12 M10x15
D X rn6uHa M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15 M10x15 M12x18
E 50 50 50 70 70 70 102
F 70 70 70 102 102 102 125
G 13 13 13 16 17 19 19
H 33,7 40,8 42,8 52,5 56,1 58 57,4
] 18 18 18 18 18 18 16
K 14 14 14 14 14 14 16
I 10 12 12 15 15 19 19
L 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148 164,9
M 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
N 52,7 58,5 60,2 81 81 86 92
0 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3 29,5
P 32,7 38,5 40,2 51 51 56 62
Q 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62 72,9
R 14,5 16,2 18 20,2 22,5 25,5 29
s 20 20 20 30 30 30 30
T 70,4 83,3 87 107,5 111,1 118 134,9
U 129,4 152,1 169,31 196,8 204,8 237 260,2
v 180 180 180 220 220 300 300
W (ra3) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
X 4 4 4 4 4 4 -
Y 137,6 154,8 163,9 183,5 199,1 220,8 236,4
z 263,3 279,3 288,4 338,1 353,7 398 440,6
ch 13 17 17 22 22 22 27
KinbkicTb noBopoTiB* 11 13 14 16 18 15 16
Bara, kr 3.2 45 53 68 9 11,7 15,2
MogiTpsa (Am3/unkn) 0,17 0,3 0,33 0,55 0,8 1 1,5

218

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi Ans NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTaHHS



